



U Novom Sadu je od 17. do 19. maja, u samom jezgru grada, održana manifestacija Dani Kvarnera, koja je šarolikim i nadasve inspirativnom programom, privukla brojnu publiku. Višečlana ekipa iz Hrvatske je predstavila turističke potencijale Primorsko-goranske *županije, smeštene na Kvarnerskom zalivu*, između Istre i Hrvatskog primorja i kulturno nasleđe ovog dela Hrvatske, i tom prilikom uzvratila posetu Novosađanima, koji su gostovali u gradovima Rijeci i Opatiji februara ove godine, i prisustvovali tradicionalnom karnevalu. TONS je ovoga puta bio dobar domaćin, što su gosti, zadovoljni prijemom, u nekoliko navrata podvukli, a u tome su mu pomogli Grad Novi Sad i Novosadski sajam.

U organizaciji Hotela Milenij iz Opatije, Novosađanima su se tokom tri dana nudile kvarnerske delicije, ali i dobra muzika začinjena prisustvom devojkama u krinolinama, izložbom, „Slavni gosti na Jadranu“. Poseta, kako su gosti podvukli nama „najbližem moru“ do kojeg možete stići za svega pet sati, završena je koncertom klape „Volosko“ pred prepunom Sinagogom.

Zadatak Marijane Kačić Grleš direktorice Turističke zajednice oštine Matulji, bio je ovom prilikom da promoviše lepotu i bogatstvo ovog dela Jadrana, koji je po njenim rečima nedovoljno eksponiran.

-Za privući goste iz ovog kraja, koji bi došli na područje naše opštine, pripremili smo ono po čemu smo najpoznatiji, a to su Zvončari i naš karneval, koji se tradicionalno održava tokom januara i februara, ali isto tako, svi oni koji dođu u toku leta, mogu osim sunca i mora, koji se podrazumevaju, uživati u gastro proizvodima kao što su, presnac (tradicionalni kolač koji se u riječkom zaleđu radi u vrijeme maškara), belo, crvenoj medici, rakiji od borovnice, rakiji od višnje, malina, sve ono što ide uz karneval i dugom nizu autohtonih proizvoda, koji se mogu kušati u svim konobama i gostionama na našem području.

-Sa nama je došla grupa Žejanskih Zvončara, jedna od grupa upisanih na UNESCO reprezentativnoj listi nematerijalne svetske kulturne baštine koji obuhvata običaje, znanje i vještine neke grupe ili zajednice. Hrvatskoj pripada počasno prvo mesto u Evropi a četvrto na svetu, posle Kine, Japana i Koreje kao zemlje sa najviše zaštićenih kulturnih fenomena. Žejane su poznate po tome što dugi niz godina, mogu slobodno reći najduže od svih zvončarskih skupina s područja naše opštine, naguju tu tradiciju. Zanimljivo je po tome što imaju specifičan govor, a sve naše zvončarkse skupine su vrlo posebne i interesantne. I u Vrnjačkoj Banji, Pančevu i Beogradu, u Beloj Crkvi, održavaju se karnevali i svi mi smo deo Udruženja karnevalskih gradova i preko tog Udruženja se jako dobro poznajemo. Intenzivno saradujemo već par godina, razmenjujemo karnevale. Sledeće nedelje idemo u Makedoniju, gde se održava generalna skupština FECC-a, gde ćemo se svi opet videti, dogovarati za sledeću prezentaciju, koja će biti u Leskovcu. Što znači da nam je ovo tržište jako važno, da se trudimo vratiti ga nazad.

Leti je u opštini Matulji, svega i svačega zanimljivog. Nema karnevala, ali ima nekih letnjih karnevala po našoj županiji, ali ono što nudimo, su niz događanja, kvalitetnih manifestacija, biciklijada, pešačenja, odmora, rekreacije, sunca i mora o tome ne moramo ni pričati. Najbolje je da sami dođete i da se uverite kako je kod nas, rekla je, obučena u narodnu nošnju svoga kraja, direktorica Marijana Kačić Grleš i dodala:

-Jako volimo goste iz ovih krajeva jer su dobri potrošači, vole ono što mi nudimo, što znači dobru hranu, odlično piće, more, sunce. Vi volite sve ono što i mi volimo, tako da se jako dobro razumemo.

